

Arany László levele Ercsey Sándorhoz

92 dec. 15

Kedves Bátyám !

Vettem a fényképet. Remélem, akad is festő, a ki 250 ftért vállalkozik megfesteni, ámbar a magyarországi piktor urak kissé nagyralátók és sokkal drágábbak, mint például szerény német kollegáik.

Azonban nagy nehézséget okoz az arc és a haj színének eltalálása. Eleknél ezek annyira jellemzők, annyira individuálisok, hogy ha ezt a festő el nem találja, a hasonlóság vajmi keveset fog érni. S akkor aztán a megtisztelő emlék öröm helyett csak bosszúságot okozna.

Ez okból én azt hiszem, jó volna a tervből nem csinálni meglepetést, hanem tudatni Elekkel a szándékot előre és felkérni őt, hogy egyszeri vagy kétszeri ülés végett ránduljon föl Pestre.

Semmi szégyellősségnek nincs értelme e részben, Apám is ült Barabásnak, mikor Szalonta városa lefesttette őt. Tisza Lajos is ült a szegediek számára; Tisza Kálmán is ült Benczurnál; Szapáry Géza is a fiumeiek részére, stb. stb.

Kérem tehát tessék elhatározásukról e tekintetben értesíteni s akkor majd utánnajárok a piktornak.

Sántha Istvántól hallám, hogy a napokban Váradon járt Bátyám Rózánál; hiszem, hogy teljesen egyetértő megállapodásokra jutottak, s múltkor velem közölt aggodalmai teljesen el vannak oszlatva.

Mi meg vagyunk szokott egyformaságunkban, kissebb-nagyobb változásokkal de komolyabb bajok nélkül.

Isten áldja meg kedves jó Bátyám minden javával

szerető öcsöcse

92 dec. 15

Arany László



Kedves Bátyám!

Vettem a fényképet. Remélem, majd is lesz, a ki 1850 körül volt  
 alakozik megint, amint a nagykorúsági piktor urak kiadé nagyra-  
 látók és sokkal drágábbak, mint példányi aszerény német kollekták.  
 Azonban nagy nehézséget okoz az az, és a hat esztendőnk eltelé-  
 lése. Elaknál ezek annyira jellemzők, annyira individualizáltak, hogy  
 ha ezt a fényt el nem találja, a hasonlóság vajmi keveset fog érné.  
 S akkor ezeken a meglatzóval emlék örök helyett csak bosszúságot  
 okozna.

Ha ehhez én azt hiszem, jó volna a további nem csatolni megie-  
 petést, hanem tudatni Elaknál a szándékot előre és felkérni őt, hogy  
 egyszerű vagy kétféleképpen végeztet rádján 181. részre.  
 Semmi esélytelőségek nincsen értelme a részben, Agam is hit Ba-  
 radának, mikor Szabolcs városát lefektette őt. Tízszáz hajtás is hit a  
 szegediek számára; Tízszáz Kálmán is hit Benozornál; Szegedy Géza is a  
 tízszáz részre, stb. stb.

Kérem tehát tessék elhatározásukról a tekintetben értesíteni a  
 akkor majd utánafelelő a piktornak.  
 Szenthe Istvánról hallam, hogy a napokban Várkonyi János Bélyem  
 Rózsánál; hiszem, hogy teljesen egyetértő megállapodásukra jutottak,  
 a mikor velem közölt eggedalmat teljesen el vannak osztva.  
 Mi meg végül azokot egyformaságunkban, kisebb-nagyobb vál-  
 tozásokkal de komolyabb bajok nélkül.

Isten áldja meg kedves jó Bátyám minden jóval!

szegedy Géza  
Arany László

MAGYAR  
KÖNYVTÁRSZABÁLYTÖRvény  
KÖNYVTÁRA